



## **В столичном Следственном комитете прошел тематический прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы в Московском регионе**



29 ноября 2023 года и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве генерал-майор юстиции Виталий Владимирович Саксин совместно с руководством подразделений аппарата, а также территориальных следственных подразделений Главного управления провел тематический прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы руководством различных организаций, находящихся в Московском регионе. Всего на прием обратился 21 гражданин.

Виталий Владимирович внимательно выслушал доводы граждан, которые обратились по вопросам расследования уголовных дел в следственном отделе по Троицкому и Новомосковскому административных округах, следственном управлении по Южному



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

административному округу, а также Гагаринском, Тверском, Бабушкинском, Коптевском и Тушинском следственных отделах о невыплате заработной платы руководством коммерческих организаций.

В ходе личного приема Виталий Владимирович также заслушал руководителей территориальных следственных отделов в чьем производстве находятся уголовные дела о невыплате заработной платы, а также дал конкретные указания о принятии скорейших исчерпывающих мер по восстановлению нарушенных прав граждан и обеспечения полного погашения задолженности, а также призвал подчиненных к систематической и наступательной работе в данном направлении.

Ход предварительного следствия, а также рассмотрение принятых обращений взяты на личный контроль.

## Изображения



01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1842930>